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SENATO ACCADEMICO                                                                        Seduta del 14 marzo 2017 
 

ESITI SEDUTA 
 
1) Comunicazioni 

TRATTATO 
 

2) Risposte e interrogazioni 
TRATTATO 
 

3) Approvazione verbale della seduta del 22 febbraio 2017 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

4) Comunicazione relativa alla proposta di conferimento della Laurea Honoris causa in 
Musicologia a Fabio Biondi 
SI È PRESO ATTO  

5) Comunicazione relativa alla proposta di conferimento della Laurea Honoris causa in 
Scienze dello Spettacolo a Vittorio Storaro 
SI È PRESO ATTO  

6) Programmazione e ripartizione punti organico 2017 ai Dipartimenti - Parere del Senato 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  

7) Richiesta attivazione procedura concorsuale per il reclutamento di n. 1 ricercatore a 
tempo determinato - art. 24 della Legge n. 240/2010 – Tipologia A, con regime di 
impegno a tempo definito - S.C. 06/C1 - S.S.D. MED/18 presso il Dipartimento di 
Discipline Chirurgiche, Oncologiche e Stomatologiche 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

8) Parere su proroga termine di approvazione dei documenti contabili di sintesi di fine 
esercizio 2016 previsto all’art. 32, comma 3 del vigente Regolamento di 
Amministrazione, Finanza e Contabilità dell’Università degli Studi di Palermo 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

9) Relazione annuale del Presidio di Qualità di Ateneo 
SI È PRESO ATTO  

10) Ratifica D.R. n. 558 del 27/02/2017- Accordo collaborazione UNIME – UNICT - UNIPA - 
PON Sostegno Inclusione Attiva (SIA) – “Misura di contrasto alla povertà” 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

11) Ratifica D.R. n. 459/2017 del 15/02/2017- Convenzione per lo svolgimento di stage ai fini 
della formazione specialistica di area sanitaria presso strutture assistenziali accreditate al 
di fuori della rete formativa 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
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12) Convenzione tra l'Università degli Studi di Palermo e la Pontificia “Facoltà Teologica di 
Sicilia” (Fatesi) - San Giovanni Evangelista 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

13) Convenzione di tirocinio di formazione ed orientamento tra l'Università degli Studi di 
Palermo e la Prefettura di Palermo 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 

14) Convenzione di tirocinio curriculare di formazione ed orientamento 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MOFICHE 

15) Accordo di collaborazione tra l’Ufficio Scolastico Regionale per la Sicilia e l’Università 
degli Studi di Palermo - Progetto "Comprendiamoci: la nuova formazione civico-
linguistica in Sicilia per gli immigrati" - progetto PROG-346 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

16) Ripartizione Fondi MIUR per l’assegnazione di borse di studio per la frequenza delle 
Scuole di Specializzazione dell’area sanitaria e per la Scuola di Specializzazione in 
Professioni Legali 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

17) Conferimento del Palermo University Prize al Prof. Abdo R. Jurjus 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

18) Conferimento dell’onorificenza di “Benemerito dell’Ateneo di Palermo” al Prof. Beat Brenk 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

19) Relazione del PQA sul riesame della Ricerca Dipartimentale 2014-2015 
SI È PRESO ATTO  

20) Proposta di adesione dell’Università degli Studi di Palermo al Centro Interuniversitario di 
Studi sulle imprese familiari – sede amministrativa Università degli Studi Piemonte 
Orientale 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

21) Modifica del Regolamento Assegni di ricerca emanato con D.R. n. 2718 del 05/08/2015 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 

22) Accordo quadro di cooperazione tra l’Università degli Studi di Palermo e la Roosvelt 
University (USA) 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

23) Proposta di rinnovo del Corso internazionale di studi avanzati Summer School 
denominato “Migrants, Human Rights and Democracy” - Direttore Dott.ssa Elisabetta Di 
Giovanni – periodo di svolgimento dal 19 al 23 giugno 2017, Lampedusa (AG) 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

24) Varie ed eventuali 
NESSUN ARGOMENTO DA TRATTARE 
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25) Proposta di attivazione corsi singoli e corsi liberi in lingua Inglese in modalità “webinar” e 
accordo quadro per il rilascio di certificazioni linguistiche 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFCHE 

26) Immatricolazione A.A. 2016/2017 del cittadino iraniano Alipour Saeed 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

 


